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KSS AHSN & BI Analytics Conference 

Evaluation feedback  

Name 

(optional): 
 Organisation:  

25 responses / 85 attendees 

Evaluation 

We would be grateful if you could take 10 minutes to complete this form.  

 

Please circle the appropriate response 

1. My understanding of datasets is now… 

Much 
improved – 
13% 

Slightly 
improved – 
54% 

Unchanged:  
I already had a good 
understanding – 33% 

Unchanged:  
I still don’t have a good 
understanding 

Slightly 

worse 

Much 

worse 

2. My understanding of how data can be used to drive improvement is now… 

Much 
improved – 
20% 

Slightly 
improved – 
60% 

Unchanged:  
I already had a good 
understanding – 20% 

Unchanged:  
I still don’t have a good 
understanding 

Slightly 

worse 

Much 

worse 

3. My understanding of how modelling has helped within the region is now… 

Much 
improved – 
29%  

Slightly 
improved – 
50% 

Unchanged:  
I already had a good 
understanding – 13% 

Unchanged:  
I still don’t have a good 
understanding – 8% 

Slightly 

worse 

Much 

worse 

4. My understanding of the challenges and opportunities within population health management is now… 

Much 
improved – 
32% 

Slightly 
improved – 
52% 

Unchanged:  
I already had a good 
understanding – 12% 

Unchanged:  
I still don’t have a good 
understanding – 4% 

Slightly 

worse 

Much 

worse 

 

Feedback 

- Interesting to see how much progress has been achieved at PCN level or PHM 

- Very useful 
- Great venue, engaging speakers, good variety of break out options 

5. The sessions presented were relevant and useful 

National policy perspective on 
population health management 
 
(Bevleigh Evans and Dr Dan 
Alton) 

Strongly agree – 
25% 

Agree – 71% Neither -  Disagree – 4% 
Strongly 

Disagree 
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Use of the Kent integrated 
Dataset to develop a 
community services model for 
CCG allocations 
 
(Dr Heather Ross and Darren 
Williams) 

Strongly agree – 
30% 

Agree – 48% Neither – 22% Disagree 
Strongly 

Disagree 

What data is needed to 
develop new pathways and 
how these are then used to 
actually change and improve 
care 
 
(Dr Chris Farmer) 

Strongly agree – 
50% 

Agree - 42% Neither - 8% Disagree 
Strongly 

Disagree 

Creating a controlled 
environment for analytics 
 
(Alan Day) 

Strongly agree - 
31% 

Agree - 56% Neither - 13% Disagree 
Strongly 

Disagree 

Explaining the decline in 
performance against the 4-
hour A&E target 

(Steve Wyatt) 
 

Strongly agree - 
64% 

Agree - 36% Neither Disagree 
Strongly 

Disagree 

Giving analysts time to analyse 

(Julie George) 

Strongly agree - 
50% 

Agree - 43% Neither - 7% Disagree 
Strongly 

Disagree 

Sussex Integrated Dataset 
(SID) 
 
(Mark Watson) 

Strongly agree - 
43% 

Agree - 57% Neither Disagree 
Strongly 

Disagree 

How modelling has helped in 
the Kent & Medway STP LTP 
submission 
(Sarah Overton and Peter 
Lacey) 

Strongly agree - 
22% 

Agree - 67% Neither - 11% Disagree 
Strongly 

Disagree 

6. The case studies presented were relevant and useful  

Strongly agree - 52% Agree - 48% Neither Disagree Strongly Disagree 

7. The importance of data came through strongly 

Strongly agree - 67% Agree - 33% Neither Disagree Strongly Disagree 

Please share any thoughts below on how well you consider the importance of data was covered during the day: 

- Great that it emphasised complementary aspects to ‘data’ 
- How to determine the right question; - information/data flow & modelling; - risk & absence of data; - attribution of 

/great examples of benefits via case studies; + human intervention/influence through networks & communities of 
interest 

- Loud and clear – especially access to privacy data! 
- Importance of good data emphasised & need for consistent data collection 
- Useful presentations for planning in our organisations 
- It would be great to have more of the ‘so what’ as tangible benefits e.g. we used data to do ‘x’ which save us £x, 

allowed us to track ‘x’, reduced admissions to hospital of ‘y’ etc. as this is the piece that report NHS organisations 
work 
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8. Did the conference meet your expectations? 
Yes - 
100% 

No 

Please state how: 

- Better insight to the different datasets and how these can be used to meet patient needs 
- Great session, thanks for hosting 
- Open discussions with whole system to share learning 
- Good diversity of people and presentations 
- Surpassed expectations – a very good range of speakers.  Topics were excellent and important; the day has given 

me many questions to take back to my organisation 
- More applications / pics would be great, more workstations 
- Very enjoyable, thank you 
- Yes – good to meet colleagues in person, to talk to the experts and ask questions we wouldn’t put in writing 
- Wider perspective rom different stakeholder/interest groups 
- It did, excellent case studies and insights 
- Provided further insight into the opportunity for use of data in the future, and what is missing! 
- Covered a wide range of topics 
- Inspirational talks 
- Exceeded my expectations as was relevant and great mix of people in the audience 

 

Venue 

Finally, please indicate how satisfied you were with the following aspects of the day: 

Location 

Venue facilities 
Very satisfied - 
74% 

Satisfied - 26% 
Neither satisfied 
nor dissatisfied 

Dissatisfied Very dissatisfied 

Catering 
Very satisfied - 
69% 

Satisfied - 32% 
Neither satisfied 
nor dissatisfied 

Dissatisfied Very dissatisfied 

Advance 
information 
received from 
KSS AHSN & BI 

Very satisfied - 
61% 

Satisfied - 39% 
Neither satisfied 
nor dissatisfied 

Dissatisfied Very dissatisfied 

The venue staff 
Very satisfied - 
65% 

Satisfied - - 35% 
Neither satisfied 
nor dissatisfied 

Dissatisfied Very dissatisfied 

 
 
Please continue your answers or add any additional comments here if necessary 
 

- Roving mic for audience questions 
- Vet presentations for e.g. size of text 
- Speakers to use the mic provided 
- Presentation slides too busy – hard to read /see the smaller print 
- Need to review timings – allow time for questions 
- Ensure people are back in the room in a timely manner to ensure day runs to time 
- Very helpful stay, thank you! 
- Dan Alton presentation excellent, Bevleigh Evans more confusing and unclear 
- Great content – Use of the Kent Integrated Dataset etc. 
- Lunch was great, venue too.  Lapel mics could improve sound 
- Need to have screens near back of Senate Hall as too difficult to see slides presented at the front / or have 

minimum font size (but this would reduce slide content) 
- Need to think about accessibility – get the mic out to participants (questions) 
- Otherwise, superb event and plenty to take back to the team 
- What’s next? – Wave2 update? – ICS development? – Long term plan & annual operating model? 
- Are there opportunities to print out future events? 
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- How to access Privacy Data? Some assistance on that would be helpful for guidance 
- Very well run; easy registration process; introduction to different groups/organisations would have been 

helpful to understand skillset/knowledge base; some of the sessions were above my knowledge base so 
were slightly lost on me but were probably very useful for others; very informative 

 

Thank you for completing this evaluation form.  

Please leave it on the registration desk before you leave 


